
30/12/2020 ÇARŞAMBA  88.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  12 VICTORY CAT ANTRENÖRÜNÜN EYER YÜKÜMLÜLÜĞÜNÜ YERİNE 

GETİRMEMESİ NEDENİYLE

 7  8 PİRSUS ANTRENÖRÜNÜN EYER YÜKÜMLÜLÜĞÜNÜ YERİNE 

GETİRMEMESİ NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  4 KING ACTOR ONUR ÖZTÜRK CEZALI OLDUĞUNDAN TOLGA YILDIZ

 10  7 SARAYLI KIZ ONUR ÖZTÜRK CEZALI OLDUĞUNDAN NURETTİN ŞEN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 5  7 YETİM ALİ MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

MUZAFFER 

AKBULUT

SEBAHATTİN KOÇAK

 6  7 ALOYSHA MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

MUZAFFER 

AKBULUT

SEBAHATTİN KOÇAK

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan HEKİMOĞLU isimli atın aprantisi Danyal KAYA, starttan çıktıktan sonra yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı olarak koşan PADRE PADRONE isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  4

8 numaraya kayıtlı olarak koşan FIRTINAKASIM isimli atın jokeyi Burak AVERBAK, son viraja girilirken usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

9 numaraya kayıtlı olarak koşan GUBAZ isimli atın jokeyi Sercan TIRPAN, son viraja girilirken usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yeterli görülerek, haklı bulunmuştur.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan GUBAZ isimli atın jokeyi Sercan TIRPAN, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZGÜRFATİH isimli atın aprantisi Cem ALTUN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZGÜRFATİH isimli atın aprantisi Cem ALTUN, son düzlükte fazla sayıda (7 ADET) kamçı 

kullandığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili 

yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

8 numaraya kayıtlı olarak koşan PİRSUS ve 12 numaraya kayıtlı olarak koşan VICTORY CAT isimli atların antrenörü Sebahattin 

TOPAL, tartı mahalline gelmeyerek, tartı ile ilgili yükümlülüğünü yerine getirmediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ancak 

davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili savunma istemi kendisine 4 (dört) gün sonra 02.01.2021 tarihinde tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 120. maddesinin 1. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle tribün ve 

eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1124 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



6 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇİRÇUZ isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, start çıkışı yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇİRÇUZ isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan VIA VENETO isimli atın antrenörü Mustafa KARAGÜNEY, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş 

forma giydirmesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliği 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

14 numaraya kayıtlı olarak koşan YELLOW STONE isimli atın antrenörü Sedat DEMİRAL, deklare ettiği seyisin doping mahallinde 

hazır bulunmasını sağlamadığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu


